

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ

CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br

INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL: 010/2022

DATA DA ABERTURA
DATA DA PUBLIC./AVISO
DATA FA PUBLIC./EDITAL
15/07/2022
DATA FA PUBLIC./EDITAL
01/07/2022
DI/07/2022
TIPO
MENOR PREÇO
UNITÁRIO
ABERTA

LOCAL DE ABERTURA

NÚMERO DO PROCESSO

160/2022

LOCAL DE ABERTURA

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO - NA AVENIDA ASSUNÇÃO Nº 760, CENTRO, CABO FRIO - RJ

OBJETO DA LICITAÇÃO

REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONFECÇÃO DE CALENDÁRIOS DE MESA, CARTILHAS INFORMATIVAS, EXEMPLARES DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E EXEMPLARES DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO.

RESPONSÁVEIS		
Pregoeiro/Comissão de Licitação/Agente	AIRES BESSA DE FIGUEIREDO JÚNIOR	
Responsável pela Informação	AMANDA DA MATTA BERGER	

ANDAMENTOS			
DATA E HORA	FASE	SITUAÇÃO	
01/07/2022 - 11:44	PROCESSO CADASTRADO	ABERTA	

ARQUIVOS DISPONÍVEIS		
DESCRIÇÃO	EXTENSÃO	
EDITAL	pdf	



Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ

https://www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br/licitacoes/122

Emitido: 04/11/2025 16:18:36